

Moved by Gannon

Seconded by Skaug (10)

IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES  
HOUSE AMENDMENT TO H.B. NO. 501

AMENDMENT TO THE BILL

1  
2 On page 1 of the printed bill, delete lines 13 through 24, and renumber  
3 subsequent sections accordingly.

AMENDMENT TO SECTION 3

4  
5 On page 2, in line 25, delete "~~charges for value of~~" and insert: "charges  
6 for".

AMENDMENT TO SECTION 4

7  
8 On page 2, in line 42, delete "~~charges for value of~~" and insert: "charges  
9 for".

CORRECTION TO TITLE

10  
11 On page 1, delete lines 2 and 3, and insert:  
12 "RELATING TO MEDICAL LIENS; AMENDING SECTION"